Sporočilo medijem
Na Gospodarski zbornici Slovenije je v petek 7. decembra 2012 potekal 12. Zbor Združenja šol vožnje Slovenije (SAŠ). Pregledali smo delo v letu, ki se zaključuje in naredili plan dela za prihodnje leto. 
V analizi preteklega dela se je članstvo strinjalo z dobro oceno vzpostavljenega sodelovanja v Forumu za voznike, ki ga Združenje šol vožnje Slovenije vodi skupaj z Javno Agencijo za varnost v prometu. Koordiniranje dela znotraj prometne stroke v Sloveniji je s tem forumom postalo lažje. 

Kljub temu, da smo večino časa posvetili poročanju o opravljenem delu  in načrtih za naprej, smo na zboru sprejeli tudi nov logotip in nalepke združenja. Predstavniki članic združenja so se s podpisom izjave zavezali k odgovorni uporabi logotipa in nalepk združenja, ki jih bodo uporabljali ob upoštevanju kodeksa etike in morale združenja. Cilji združenja tako tudi nadalje ostajajo dvigovanje ugleda dejavnosti in ugleda ter dobrega imena združenja in posameznih članic.
Ob zaključku seje se je predsednik združenja Martin Miklavc s podelitvijo plakete zahvalil za dolgoletno vodenje združenja nekdanjemu predsedniku združenja, mag. Branetu Lotriču. 

Borut Žagar, predstavnik SAŠ za odnose z mediji
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