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Številka: 218-4/2010/7  (0203)
Datum:   21. 4. 2011
VSEM AVTOŠOLAM V REPUBLIKI SLOVENIJI

VSEM IZPITNIM CENTROM
VSEM ORGANIZACIJAM, POOBLAŠČENIM ZA IZVAJANJE VARNE VOŽNJE
SEKCIJI AVTOŠOL PRI GZS
ZADEVA: PREVENTIVNA AKCIJA: HITROST – POČASNEJE JE VARNEJE
Javna agencija za varnost cestnega prometa se stalno sooča s prometno varnostno problematiko na slovenskih cestah, povezano predvsem z neupoštevanjem nujnih omejitev hitrosti in velikokrat nizke kulture udeležencev v cestnem prometu. Posledice takšnega obnašanja se kažejo v prometnih nesrečah, ki imajo hude posledice tako za posameznike kakor tudi družbo kot celoto. Med pomembnimi področji vzrokov za prometne nesreče je treba posebej izpostaviti problematiko hitrosti. 
Zato je med preventivnimi akcijami za izboljšanje prometne varnosti v Sloveniji in hkrati med  aktivnostmi za uresničitev aktualne Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa tudi akcija HITROST – POČASNEJE JE VARNEJE, ki bo potekala v dveh obdobjih od 18. aprila do 29. maja in od 27. junija do 4. julija 2011. Namen akcije je zmanjšanje števila mrtvih zaradi neprilagojene hitrosti na slovenskih cestah in povečanje spoštovanja predpisov o omejitvi hitrosti. Z akcijo se želi vplivati na zavest ljudi, da lahko za lastno varnost in varnost drugih udeležencev v prometu največ storijo sami.

Vse avtošole zaprošamo, da v obdobjih akcije na krajevno običajen način o akciji obvestijo vse zainteresirane in jim v skladu s prostorskimi možnostmi organizirajo oziroma izvedejo brezplačno uro predavanja, na katerem posebno pozornost namenijo problematiki hitrosti.  Hkrati zainteresirane avtošole vabimo, da posredujejo svoj elektronski naslov na e-naslov: andrej.justinek@avp-rs.si. Poslali vam bomo poslali prezentacijo o problematiki hitrosti, katero lahko uporabite pri izvedbi predavanja ter vam strokovno pomagali pri izvedbi.  Predavanje lahko združite z brezplačnim preizkusom znanja za zainteresirane. - Avtošole, ki bodo sodelovale, bomo objavili na spletnih straneh Javne agencije za varnost cestnega prometa, s čemer si bodo zagotovile dodatno prepoznavnost. 
Tudi organizacije, pooblaščene za izvajanje varne vožnje, zaprošamo, da organizirajo brezplačno uro predavanja za vse zainteresirane s posebno pozornostjo problematiki hitrosti.  Tudi njih ponujamo možnost, da posredujejo svoj elektronski naslov na e-naslov: andrej.justinek@avp-rs.si in jim bomo poslali prezentacijo o problematiki hitrosti ter strokovno pomagali pri izvedbi.
Izpitne komisije za voznike motornih vozil v Republiki Sloveniji pa zaprošamo, da v času akcije omogočijo brezplačen preizkus znanja cestno-prometnih pravil za vse zainteresirane. 
Sekcijo avtošol pri Gospodarski zbornici Slovenije vabimo, da pošlje priporočilo avtošolam, da v času trajanja akcije v okviru »družinskih ur« organizirajo brezplačne preizkuse znanja CPP, s poudarkom na poznavanju predpisov o omejitvi hitrosti.

S spoštovanjem.

	
	Po pooblastilu direktorja
Št. 020-1/2011/2, z dne 3.1.2011

Vesna MARINKO

	
	VODJA SLUŽBE ZA ANALIZE, RAZVOJ 
IN KOORDINACIJO


POSLANO:
1. naslovnikom po seznamu (izpitnim centrom po e-pošti);

2. GZS, Sekciji avtošol, avtosole@gzs.si;

3. zbirki dok. gradiva. 

