Preizkus spretnosti na praktičnem del vozniškega izpita za enosledna vozila v slabih cestnih in vremenskih pogojih
Četrti odstavek 10. člena Pravilnika o vozniškem izpitu (Ur. list RS, št. 29/2006 in 68/2008; v nadaljevanju: pravilnik) določa, da sme izpitna komisija preverjati usposobljenost kandidatov v različnih vremenskih razmerah in tudi ponoči. Izpiti se torej smejo opravljati tudi v slabših vremenskih razmerah, dokler dopuščajo veljavno in dovolj zanesljivo oceno kandidatovih znanj, spretnosti in obnašanja v prometu.

Preizkus spretnosti (kot tudi celoten vozniški izpit) mora potekati na način, da se doseže namen, zaradi katerega se izvaja. Če okoliščine to preprečujejo, potem takšen izpit ne bi smel biti izpeljan oziroma ocenjen, ne pozitivno ne negativno, saj nima potrebne veljavnosti.

Izpit je veljaven, če dejansko preverja tisto, zaradi česar se opravlja. Vsak element vožnje na preizkusu spretnosti ima svoj namen. Tako je v skladu z Direktivo 2006/126 ES o vozniških dovoljenjih npr. element št. 6 (zaviranje v sili) namenjen oceni izurjenosti pri uporabi prednje in zadnje zavore, smeri gledanja in položaja na motornem kolesu, element št. 9 (izognitev oviri brez uporabe zavor) pa je namenjen ocenjevanju položaja voznika na motornem kolesu, smeri gledanja, ravnotežja, tehnike krmiljenja in tehnike prestavljanja pri takšnem manevru. Zahteve glede postavitve poligona in hitrosti za ta dva elementa postavljajo težavnostno raven, pri kateri se omenjene elemente obvladovanja vozila ocenjuje. Prilagoditve glede hitrost in postavitve poligona zaradi slabših vremenskih in/ali cestnih pogojev so dopustne, dokler izvedba elementa še lahko izpolni svoj namen. Če bi bile prilagoditve zaradi zagotavljanja kandidatove varnosti prevelike, se z izpitom prekine ali sploh ne začne.
Točka 3.1.2. Preizkus spretnosti z vozilom Priloge št. 7 pravilnika določa, da mora v primeru dežja ali v drugih neugodnih vremenskih okoliščinah član izpitne komisije kandidata opomniti, da hitrost pri preizkušanju posameznih elementov prilagodi vremenskim in drugim okoliščinam. V kolikor član izpitne komisije oceni, da bi bila zaradi zgoraj omenjenih okoliščin ogrožena varnost kandidata pri izvedbi posameznih elementov, sme odrediti, da se posamezni element ne preizkuša. Navedena določba se mora upoštevati v kontekstu veljavne ocene, da je torej kljub prilagoditvam še vedno mogoče preveriti, ali kandidat obvladuje tehniko vožnje (točka 3.1.2 namreč tudi določa, da se na preizkusu spretnosti ugotavlja kandidatova sposobnost izvedbe posameznih elementov, s katerimi dokaže, da obvlada tehniko vožnje z motornim kolesom).
Vsak voznik, ne le član izpitne komisije ali učitelj vožnje, mora znati pravilno presoditi vremenske in cestne razmere in jim prilagoditi hitrost in ravnanja pri vožnji. Član izpitne komisije pa mora znati tudi oceniti, ali je kandidat pravilno presodil in se prilagodil okoliščinam in kdaj zaradi prilagoditev ni mogoče več veljavno oceniti kandidata. V zadnjem primeru se z izpitom prekine oziroma se z izpitom ne začne, kandidatu pa se brez ponovnega plačila stroškov izpita določi drug termin.

Glede vloge učitelja vožnje pri preizkusu spretnosti se smiselno uporablja drugi odstavek 12. člena pravilnika. Učitelj vožnje, ki spremlja kandidata na izpitu, poseže in prepreči ali prekine opravljanje določene naloge, če presodi, da bi lahko bila ogrožena varnost kandidata ali koga drugega.

Kdaj se bo član izpitne komisije odločil, da izpit prekine oziroma z izpitom ne začne, pa mora kot strokovnjak znati sam presoditi, pri čemer se lahko o tem posvetuje tudi z učiteljem vožnje, ki kandidata spremlja na izpitu. Meril za odločitev o tem, kdaj se preizkus spretnosti za enosledna vozila še lahko opravlja na način, da je zagotovljena varnost kandidata in obenem veljavnost ocene izpita, namreč ni mogoče točno opredeliti.
Če se preizkus spretnosti opravlja v slabših vremenskih in/ali cestnih pogojih, član izpitne komisije kandidata opomni, naj prilagodi hitrost takšnim pogojem predvsem pri aritmičnem slalomu, izogibu oviri in zaviranju v sili. Pri zadnjem elementu se lahko namesto prilagoditve hitrosti prilagodi razdalja (zavorna pot), na kateri mora kandidat ustaviti vozilo. Pri tem je težko ali pa sploh nemogoče govoriti o točno določenih številkah (metrih, kilometrih na uro, odstotkih); kandidat mora sam presoditi, za koliko bo zmanjšal hitrost ali podaljšal zavorno pot. Idealno je, če so prilagoditve ravno pravšnje, ne pretirane in ne premajhne. Član izpitne komisije pa mora znati oceniti, ali je kandidat pravilno presodil spremenjene okoliščine in se nalog ni lotil ne s preveliko rezervo ne preveč tvegano. 
Že pred časom smo na Javni agenciji RS za varnost prometa pridobili več mnenj strokovnjakov glede vožnje v slabših vremenskih in/ali cestnih pogojih. Vsi, ki so podali mnenje, so si precej enotni. Tudi v dežju (seveda ne v nalivu) se lahko opravlja izpitna vožnja, pri čemer se z dopustnimi prilagoditvami izpeljejo tudi vsi elementi preizkušanja. Vendar pa je treba ob tem upoštevati tudi temperaturo. Če je vozišče suho, je opravljanje vozniškega izpita (kakor tudi usposabljanje) sprejemljivo do temperature nekje med petimi in desetimi stopinjami Celzija. V hladnejšem delu leta pri teh temperaturah tudi na izpostavljenih mestih ni nevarnosti poledice, razen v primeru občutno podhlajenih tal. Zato moramo upoštevati ne le temperaturo zraka, pač pa tudi predvideti temperaturo vozišča. Jeseni je vozišče večkrat toplejše kot zrak, spomladi ali ob zimski odjugi pa je običajno ravno nasprotno. Sprejemljivo je tudi, če je vozišče mokro zaradi kondenziranja zračne vlage ali taljenja snega in ni nikjer nevarnosti poledice. Nikakor pa ne gresta skupaj mraz in dež ali celo mraz in sneg. V takšnih pogojih niso več problem le cestni in vremenski pogoji. Ko se v roke in noge zavleče mraz, ni več mogoče varno peljati. Sposobnosti za vožnjo se v celoti močno zmanjšajo, kar je resna preizkušnja celo za izkušenega motorista, zato se na usposabljanje in vozniški izpit v takih pogojih ne bi smelo niti pomisliti.
Pomembna je seveda tudi kakovost in starost gum, globina profila in na poligonu tudi kakovost asfaltne prevleke in učinkovitosti odvodnjavanja (problem zastajanja vode). Problemov, ki se pojavljajo pri vožnji v slabih vremenskih in/ali cestnih razmerah, je veliko, zato se vožnja v takšnih razmerah odsvetuje vsem motoristom, še posebej pa motoristom začetnikom.

Kot že navedeno, morajo biti poleg varnosti izpolnjeni tudi pogoji za veljavno in zanesljivo oceno izpitne vožnje. Vožnja v slabših cestnih in vremenskih pogojih je tudi eno od pričakovanih znanj in spretnosti kandidata, vendar pogoji ne smejo odstopati do te mere, da bi lahko ocenjevali le še obvladovanje ekstremnih pogojev, vse ostalo pa bi postalo obrobnega pomena. Če ocenjevalec presodi, da pogoji ne omogočajo regularnega izpita, ker zahtevajo prevelike prilagoditve, predvsem glede hitrosti in dinamike vožnje, z izpitom ne prične ali ga prekine, izpitna vožnja pa se prestavi. Vremenske in cestne pogoje lahko presojamo tudi glede tega, da ne smejo pomembno zmanjševati ali povečevati možnosti kandidata za uspeh na izpitu. 
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