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Številka: 267/2011-lf
Datum: 5. april 2011
Ministrstvo za delo družino in socialne zadeve
Kotnikova 5
1000 Ljubljana
gp.mddsz@gov.si
ZADEVA: Prošnja za pojasnilo – delo po podjemni pogodbi
V imenu članov Sekcije avtošol Slovenije, ki deluje v okviru GZS-Podjetniško trgovske zbornice vas prosimo za pojasnilo v zvezi z izvajanjem Zakona o voznikih (Uradni list RS, št. 109/10- ZVoz) v povezavi z Zakonom o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 42/02, 103/07-ZDR). 

Zakon o voznikih, ki je stopil v veljavo 1.4.2011 in se bo začel uporabljati 1.7.2011, v drugem in tretjem odstavku 29. člena določa, da smejo v šolah vožnje usposabljati kandidate za voznike motornih vozil samo učitelji vožnje in učitelji predpisov, ki imajo veljavna dovoljenja za opravljanje tega dela ter delo opravljajo na podlagi pogodbe o zaposlitvi ali podjemne pogodbe (pogodbe o delu). Enaki pogoji veljajo tudi za strokovnega vodjo šole vožnje.

Prosimo vas za pojasnilo, v kakšnem razmerju je določba 29. člena ZVoz v odnosu do sicer splošno veljavnih pravil ZDR. V kakšnem obsegu bo mogoče, za izvajanje poučevanja kandidatov za voznike, skleniti podjemno pogodbo? 

Zakon o voznikih določa posebne pogoje za izvajanje usposabljanja kandidatov za voznike motornih vozil. V zvezi s tem vas prosimo za pojasnilo, če je dopustno, da usposabljanje kandidatov izvaja učitelj vožnje, ki ima odprt svoj s.p., na podlagi pogodbe o poslovnem sodelovanju? Ali je tudi pri sklepanju tovrstnih pogodb potrebno upoštevati omejitve elementov delovnega razmerja, ki izhajajo iz 4. člena v povezavi z 11. členom ZDR. 
Lepo pozdravljeni!
	mag. Brane Lotrič, l.r.

Predsednik Sekcije avtošol
	
	mag. Vida Kožar

Direktorica  PTZ
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