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Odgovor – dodatno pojasnilo – veljavnost splošnega dela teoretičnega usposabljanja

Spoštovani,

skladno s prejeto prošnjo za dodatno pojasnilo, vezano na odgovor Ministrstva za infrastrukturo in prostor št. 010-75/2013/67-00821247 z dne 4. junija 2013, vezano na pojasnilo določbe 37. in 38. člena Zakona o voznikih (Uradni list RS, št. 109/10; v nadaljnjem besedilu: ZVoz), vam Ministrstvo za infrastrukturo in prostor posreduje dodatno pojasnilo.

V primeru navajate, da se je kandidat pri 16 letih usposabljaj za vožnjo motornega vozila kategorije A1 (torej je opravil splošni del teoretičnega usposabljanja za kategorijo B, posebni del teoretičnega usposabljanja za kategorijo A1 in praktični del usposabljanja za kategorijo A1) ter izpit tudi uspešno opravil, sedaj pa pri 18 letih želi pridobiti vozniško dovoljenje za vožnjo vozil kategorije B. 

V navedenem primeru se kandidatu lahko prizna teoretično usposabljanje, če se bo kandidat k praktičnemu delu vozniškega izpita za kategorijo B prvič priglasil v obdobju treh let, šteto od dneva, ko je uspešno opravil teoretični del vozniškega izpita za kategorijo A1. Drugi odstavek 38. člena ZVoz namreč določa, da uspešno opravljen teoretični del vozniškega izpita velja tri leta, pri čemer se rok veljavnosti teoretičnega dela vozniškega izpita  šteje od dneva, ko je kandidat teoretični del vozniškega izpita tudi uspešno opravil. Kandidat, ki torej želi v celoti opraviti vozniški izpit določene kategorije, mora v tem obdobju (obdobju treh let) pristopiti k opravljanju praktičnega dela vozniškega izpita. Če k praktičnemu delu izpita ne pristopi v navedenem obdobju (pri čemer je pomembna prva priglasitev na praktični del vozniškega izpita), uspešno opravljen teoretični del vozniškega izpita ne velja več, kar posledično pomeni, da mora kandidat ponovno opravljati teoretični del vozniškega izpita.
V primeru, da kandidat izpolnjuje pogoje določene v drugem odstavku 38. člena ZVoz, se v evidenčni karton vpišejo podatki o opravljenem teoretičnem usposabljanju za kategorijo A1 (torej datum, …).

S spoštovanjem,

Pripravila:

Brigita Miklavc, uni.dipl.prav.



       mag. Bojan Žlender

Podsekretarka




po pooblastilu ministra št. 020-1/2013/25, z dne 4.6.2013
Poslati:

· naslovniku po elektronski pošti.

Vložiti:

· zbirka dokumentarnega gradiva.
GZS


Podjetniško trgovska zbornica,


Združenje šol vožnje Slovenije





avtosole@gzs.si











