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Delo po podjemni pogodbi - odgovor
Spoštovani!
V zvezi z vašo prošnjo za pojasnilo vam odgovarjamo, da nov Zakon o voznikih (Ur.l.RS, št. 109/10, v nadaljevanju zakon) v drugem odstavku 29. člena določa, da smejo v šolah vožnje usposabljati kandidate za voznike motornih vozil samo učitelji vožnje in učitelji predpisov, ki imajo veljavna dovoljenja za opravljanje tega dela ter delo opravljajo na podlagi pogodbe o zaposlitvi ali podjemne pogodbe (pogodbe o delu). Ne določa pa več časovne omejitve, ki jo je poznal Zakon o varnosti cestnega prometa  (ZVCP-1, Ur.l. RS, št. 56/08 - uradno prečiščeno besedilo, 57/08-ZLDUVCP, 58/08 in 36/10), torej da sme učitelj vožnje, ki opravlja delo na podlagi podjemne pogodbe, pripravljati kandidate pa največ tri učne ure dnevno. Drugi odstavek 32. člena zakona zdaj določa le, da sme učitelj vožnje usposabljati kandidate za voznike v praktičnem delu programa usposabljanja na cesti v nedeljenem delovnem času največ osem učnih ur dnevno, v deljenem delovnem času pa največ devet učnih ur dnevno. 

Storitev lahko učitelj vožnje oziroma učitelj predpisov opravlja preko svojega s.p.-ja, le če je sam nosilec dejavnosti in bo sam izvajal storitev, saj zakonska določba poudraja, da gre za točno določeno osebo učitelja vožnje oziroma učitelja predpisov. Storitve se ne more opravljati preko študentske napotnice., se pa seveda lahko s študentom sklene podjemna pogodba.
Upokojenec in tisti, ki je že v rednem delovnem razmerju, sicer lahko opravljata delo po podjemni pogodbi, spet pa gre tu za omejitev, da ne gre za elemente delovnega razmerja (prvi odstavek 4. člena Zakona o delovnih razmerjih, Ur.l. RS, št. 42/02, 79/06-ZZZPB-F, 103/07, 45/08-ZArbit, v nadaljevanju ZDR). 
Po 146. členu ZDR (dopolnilno delo) pa sme delavec, ki dela polni delovni čas, izjemoma skleniti pogodbo o zaposlitvi s krajšim delovnim časom z drugim delodajalcem, vendar največ za osem ur na teden, po poprejšnjem soglasju delodajalcev, pri katerih je zaposlen s polnim delovnim časom, če gre za opravljanje deficitarnih poklicev po podatkih zavoda za zaposlovanje ali za opravljanje vzgojno-izobraževalnih, kulturno umetniških in raziskovalnih del. Določitev načina uresničevanja pravic in obveznosti iz tega delovnega razmerja glede na pravice in obveznosti delavca pri delodajalcih, pri katerih je zaposlen s polnim delovnim časom, je obvezna sestavina te nove pogodbe o zaposlitvi. Delavcu, ki sklene tako pogodbo o zaposlitvi le-ta preneha veljati v skladu z ZDR, po poteku dogovorjenega časa, ali če so umaknjena soglasja delodajalcev, kjer je delavec v delovnem razmerju s polnim delovnim časom.

V zvezi z delom upokojenca omejitve določa tudi Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ-1) (Ur.l. RS, št. 109/06-uradno prečiščeno besedilo, 114/06-ZUTPG, 10/08-ZVarDod, 98/09-ZIUZGK, 38/10-ZUKN, 61/10-ZSVarPre, 79/10-ZPKDPIZ), ki v svojem 178. členu (vpliv dohodkov po pridobitvi pravice do pokojnine na uživanje pokojnine) določa, da uživalec pokojnine, ki na območju Republike Slovenije oziroma v tujini ponovno sklene delovno razmerje, je izvoljen ali imenovan za nosilca javne ali druge funkcije, za katero prejema plačo oziroma nadomestilo plače za opravljanje te funkcije, ali začne opravljati dejavnost, na podlagi katere je zavarovan, pridobi lastnost zavarovanca in se mu pokojnina v tem času ne izplačuje. Ne glede na to se upravičencu izplačuje polovica pokojnine, če je zaposlen z največ polovico polnega delovnega časa.
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