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Datum: 07.12.2012

GZS – Podjetniško trgovska zbornica 

Združenje šol vožnje Slovenije

BISTVENE REŠITVE POKOJNINSKE REFORME ZA DELODAJALCE

1.)
METODOLOGIJA DOLOČANJA ZAVAROVALNE OSNOVE ZA OBRAČUN PRISPEVKOV
VELJAVNA UREDITEV:
Sistem razvrščanja zavarovancev – 8 razredov

UREDITEV OD 1.1.2013:

Sedanji sistem razvrščanja zavarovancev, ki so za obračun prispevkov razvrščeni v enega od osmih zavarovalnih razredov, naj bi veljal še v letu 2013, od leta 2014 naprej pa naj bi individualno določitev zavarovalne osnove predstavljal sicer dobiček zavarovanca, toda znižan za 30% v letu 2014, za 28% v letu 2015 in za 25% v letu 2016. 

2.)
NAJNIŽJA ZAVAROVALNA OSNOVA PRI ZAPOSLENIH Z MINIMALNO PLAČO IN S.P.

VELJAVNA UREDITEV:
minimalne plače, ki velja sedaj in predstavlja cca. 51 % povprečne plače, 

UREDITEV OD 1.1.2013: 
60 % povprečne plače na koncu prehodnega obdobja

Prehodno obdobje za zaposlene z minimalno plačo – do leta 2021

Pri zaposlenih z minimalno plačo se bo v prihodnjem letu (2013) zvišala zgolj za eno odstotno točko, na 52 odstotkov povprečne plače, kar bo veljalo vse do leta 2017, nato pa se bo vsako leto dvigovala za 2 odstotni točki in končnih 60 odstotkov dosegla šele leta 2021. 

Prehodno obdobje za s.p. – do leta 2018 

Za samostojne podjetnike bo prehod iz zdajšnje minimalne plače na 60 odstotkov povprečne plače nekoliko hitrejši in bo zaključen do leta 2018. V letu 2013 bo sicer najnižja zavarovalna osnova še vedno minimalna plača, v letu 2014 bo znašala 52 % povprečne plače, nato pa se bo vsako leto dvignila za 2 odstotni točki.

3.)
ŠIRITEV OSNOV ZA PLAČILO PRISPEVKOV
Širitev osnov za plačilo prispevkov ne bo posegla na prejemke iz naslova avtorskih in podjemnih pogodb za vse tiste osebe, ki so že obvezno zavarovane na kakšni drugi podlagi. 

Nakazana je rešitev za družbenike lastnike enoosebnih družb, ki bodo v primeru, da bo ustrezna zakonska rešitev v noveli ZDR, imeli možnost izbirati ali se bodo zavarovali kot poslovodne osebe ali kot zaposleni na podlagi pogodbe o zaposlitvi in posledična vključitev v socialno zavarovanje na tej podlagi. (Težave od leta 2011 dalje, ko je bila ukinjena možnost sklenitve delovnega razmerja za 100% lastnike enoosebnih družb, ki so hkrati poslovodne osebe). 

4.) NEVŠTEVANJE DIVIDEND V DOBIČEK ZAVAROVANCA DRUŽBENIKA

V dobiček zavarovanca-družbenika, ki predstavlja zavarovalno osnovo, se ne bodo vštevale tudi dividende. Dividenda je namreč že sestavni del dobička in predstavlja dohodek iz naslova lastništva.


5.)
OPROSTITEV PLAČILA PRISPEVKOV
Delodajalci bodo oproščeni dela prispevkov v višini 30 % za zaposlene, ki so dopolnili 60 let starosti in v višini 50 % za zaposlene, ki izpolnjujejo starostni pogoj za pridobitev pravice do predčasne pokojnine. Delodajalci bodo oproščeni dela prispevkov tudi v primeru prve zaposlitve nekaterih oseb. Prav tako je v smislu vzpodbujanja samozaposlovanja pomembna novost, da bodo novoustanovljeni s.p.-ji v prvih 12 mesecih poslovanja po prvem vpisu v poslovni register oproščeni plačila prispevka zavarovanca in prispevka delodajalca v višini 50 %, v naslednjih 12 mesecih pa v višini 30 %. 

6.)
POŠKODBE, KI NASTANEJO NA POTI NA DELO IN IZ DELA
Iz definicije poškodbe pri delu se izločajo poškodbe, ki nastanejo na poti na delo ali iz dela, razen, če je so poškodbe nastale na takšni poti in je prevoz organiziral delodajalec. V tem primeru delodajalec tudi objektivno ne odgovarja za poškodbe delavcev, to pa pomeni, da ga zdravstvena zavarovalnica kot tudi zavod za pokojninsko zavarovanje ne moreta več terjati za odškodnino oziroma povračilo stroškov, ki so nastale iz tega naslov.

7.)
POKLICNE POKOJNINE

V 6 mesecih od uveljavitve zakona mora biti sprejeta uredba, ki bo definirala merila in pogoje za določitev nevarnih delovnih mest. S tem se bodo določena delovna mesta, ki sedaj štejejo kot nevarna ali pa jih po določeni starosti ni več mogoče opravljati izločena iz sistema poklicnih pokojnin to pa bo pomenilo tudi prihranek delodajalcem v višini 10,55% bruto delavčeve plače na mesec. 

8.)
PROSTOVOLJNO DODATNO ZAVAROVANJE
Preprečila se je uvedba plačila prispevka za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje, ki bi bil izključno strošek delodajalca. Ohranja se prejšnji sistem, kjer sta se delodajalec in delavec dogovorila o možnosti delitve plačila tega prispevka. 

Pripravil:

Igor Knez
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