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Zadeva: 
Pojasnilo glede uporabe določb 58. člena Zakona o voznikih po 1. oktobru 2011
Spoštovani!
V zvezi z uporabo določb 58. člena Zakona o voznika (Ur.l. RS, št. 109/10), ki ureja ponovno pridobitev vozniškega dovoljenja vam podajamo sledeče pojasnilo.
Določbe 58. člena zakona, razen določbe tretjega odstavka, so se pričele uporabljati 1. julija 2011. Določba tretjega dostavka 58. člena zakona, prav tako pa določbe 44. in 45. člena zakona, so se v skladu s prehodno določbo pričele uporabljati šest mesecev po uveljavitvi zakona, to je 1. oktobra 2011 (četrti in peti odstavek 96. člena zakona). 
Vsi tisti, ki so se prvič priglasili k vozniškemu izpitu pred 1. oktobrom 2011, torej še 30. septembra 2011, pridobijo vozniško dovoljenje tako, da že ob priglasitvi na vozniški izpit predložijo zdravniško spričevalo o opravljenem kontrolnem zdravstvenem pregledu, dokazilo, da so opravili program dodatnega usposabljanja za varno vožnjo ter nato kadarkoli opravijo vozniški izpit.

Vsi tisti, ki se priglašajo k vozniškemu izpitu po 1. oktobru 2011, pa se smejo priglasiti k opravljanju vozniškega izpita, ko predložijo zdravniško spričevalo o opravljenem kontrolnem zdravstvenem pregledu in dokazilo, da so opravili program dodatnega usposabljanja za varno vožnjo oziroma rehabilitacijskega programa, če so jim bile izrečene kazenske točke oziroma varnostni ukrep odvzema vozniškega dovoljenj zaradi vožnje pod vplivom alkohola, prepovedanih drog, psihoaktivnih zdravil ali drugih psihoaktivnih snovi.
Na zdravniškem spričevalo o opravljenem kontrolnem zdravstvenem pregledu bo po 1. oktobru 2011 označeno, katerega od programov (vadba varne vožnje ali ustrezen rehabilitacijski program) se je morala oseba udeležiti. 
Javna agencija RS za varnost prometa je pozvala vse izvajalce program dodatnega usposabljanja za varno vožnjo, da ji predložijo seznam vseh prijavljenih na program dodatnega usposabljanja za varno vožnjo, ki so se nanj prijavili do 1.10.2011, pa zaradi velikega povpraševanja programa še niso uspeli opraviti. V kolikor se bo na upravni enoti pri posamezniku pojavil dvom o ustreznosti izpolnjevanja pogojev po 58. členu zakona, se v tem primeru lahko obrnete neposredno na Javno agencijo, ki vam bo posredovala podatek o posameznikovi pravočasni prijavi na program dodatnega usposabljanja za varno vožnjo.
S spoštovanjem,
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Urška Naglič



Mag. Bojan Žlender, sekretar
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