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Zadeva: 
Pojasnilo glede uporabe določb 58. člena Zakona o voznikih
Spoštovani!
V zvezi z uporabo določb 58. člena Zakona o voznika (Ur.l. RS, št. 109/10), ki ureja ponovno pridobitev vozniškega dovoljenja vam podajamo sledeče pojasnilo.
Določbe 58. člena zakona, razen določbe tretjega odstavka, so se pričele uporabljati 1. julija 2011. Določba tretjega dostavka 58. člena zakona, prav tako pa določbe 44. in 45. člena zakona, se v skladu s prehodno določbo pričnejo uporabljati šest mesecev po uveljavitvi zakona, to je 1. oktobra 2011 (četrti in peti odstavek 96. člena zakona). 
Vsi tisti, ki so že ponovno opravili vozniški izpit ali se priglasili k vozniškemu izpitu pred 1. julijem 2011, torej še 30. junija 2011, ne glede na to, kdaj potem ponovno opravijo vozniški izpit, pridobijo vozniško dovoljenje tako, da opravijo le vozniški izpit ter predložijo zdravniško spričevalo in se jim ni potrebno udeležiti dodatnega usposabljanja za varno vožnjo. To velja torej tudi za tiste, ki so se pred 1. julijem 2011 sicer prvič priglasili k ponovnem opravljanju vozniškega izpita, pa ga niso uspešno opravili. 
Vsi tisti, ki se priglašajo k vozniškemu izpitu od 1. julija 2011 dalje, pa morajo že ob priglasitvi predložiti zdravniško spričevalo o opravljenem kontrolnem zdravstvenem pregledu in dokazilo, da so opravili program dodatnega usposabljanja za varno vožnjo ter nato opraviti vozniški izpit, da lahko ponovno pridobijo vozniško dovoljenje. V primerih, ko so se osebe priglasile k vozniškemu izpitu po 1. juliju 2011 in niso predložile zdravniškega spričevala o opravljenem kontrolnem zdravstvenem pregledu in dokazila, da so opravili program dodatnega usposabljanja za varno vožnjo, morajo to predložiti pred izdajo vozniškega dovoljenja.
Zdravniška spričevala izdana še v skladu s 179. členom Zakona o varnosti cestnega prometa (ZVCP-1, Ur.l. RS, št. 56/08 - uradno prečiščeno besedilo, 57/08-ZLDUVCP, 58/08 in 36/10)  veljajo tri leta od izdaje (četrti odstavek 183. člena ZVCP-1). Do pooblastitve novih izvajalcev v skladu z novim Pravilnikom o zdravstvenih pogojih voznikov motornih vozil (Ur.l. RS, št. 47/11) opravljajo zdravstvene preglede obstoječi izvajalci, ki po 2. juliju 2011 izdajajo nova spričevala v skladu s Pravilnikom o zdravstvenih pogojih voznikov motornih vozil.
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