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Zadeva: 
Pojasnilo glede plačila potrdila o vozniškem izpitu
Spoštovani!
Zaradi številnih vprašanj podajamo pojasnilo glede plačevanja potrdila o vozniškem izpitu.
Pravilnik o višini stroškov vozniškega izpita in preizkusa znanja (Uradni list RS, št. 38/04) v svojem 1. členu določa stroške vozniškega izpita, v 3. členu pa točno določa, da stroški vozniškega izpita oziroma preizkusa znanja zajemajo vse materialne in druge stroške. 
Pravilnik o višini stroškov vozniškega izpita in preizkusa znanja v skladu z določbo drugega odstavka 98. člena Zakona o voznikih (Uradni list RS, št. 109/10) je sicer z dnem uveljavitve zakona prenehal veljati, vendar se njegove določbe uporabljajo do uveljavitve ustreznega (novega) predpisa, v kolikor seveda niso z določbami zakona v nasprotju. 

S 3. oktobrom 2011 je stopil v veljavo Pravilnik o določitvi cen tiskovin, obrazcev, tablic in določenih storitev v postopkih s področja varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 72/11), ki določa v Prilogi 2 (Cene za posamezne tiskovine, obrazce in tablice) v točki 2.11 ceno Potrdila o vozniškem izpitu. Naj samo omenimo, da se je z dnem uveljavitve tega pravilnika prenehal uporabljati Pravilnik o določitvi cen tiskovin, obrazcev in tablic (Uradni list RS, št. 95/07, 63/08, 9/09 in 48/09), ki je ceno potrdila o vozniškem izpitu že določal tudi v preteklosti, zato ne gre z novim Pravilnikom o določitvi cen tiskovin, obrazcev, tablic in določenih storitev v postopkih s področja varnosti cestnega prometa za nikakršno uvajanje novosti. 
Kandidatu, ki opravila vozniški izpit, se zaračuna celotna cena vozniškega izpita po Pravilniku o višini stroškov vozniškega izpita in preizkusa znanja in so v tej ceni zajeti vsi materialni in drugi stroški, torej tudi strošek Potrdila o vozniškem izpitu.
V kolikor pa želi oseba, voznik, kandidat pridobiti Potrdilo o vozniškem izpitu posebej, torej ne ob opravljanju vozniškega izpita, pa mora to potrdilo plačati po Pravilniku o določitvi cen tiskovin, obrazcev, tablic in določenih storitev v postopkih s področja varnosti cestnega prometa.
S spoštovanjem,

Pripravila:

Urška Naglič



Mag. Bojan Žlender, sekretar
Podsekretarka
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