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Številka: 66/2011-lf
Datum: 31. januar 2011
Agencija RS za varnost prometa
Trdinova ulica 8
1000 Ljubljana

ZADEVA: Pripombe na predlog Pravilnika o šolah vožnje in vodenju registra šol vožnje

Obveščamo vas, da smo vaš predlog Pravilnika o šolah vožnje in vodenju registra šol vožnje proučili in vam glede na obravnavani predlog pošiljamo sledeče pripombe in predloge.
1. 3. člen
V drugem odstavku predlagamo da se črta besedilo: »oziroma učitelji prometne vzgoje«, ker je v nasprotju s 3. odst. 29. člena Zakona o voznikih. 

2. 4. člen

Predlagamo, da se doda nov drugi odstavek, ki se glasi: »V učilnici mora biti na kandidata na razpolago najmanj 1,5 m2 delovne površine in za učitelja predpisov na razpolago najmanj 3 m2 delovne površine.«

Tako kot do sedaj bi morali biti postavljeni minimalni pogoji za učilnico. Ukinitev že vzpostavljenih normativov bi lahko povzročila, da nekdo v najemu le eno pisarno in vanjo strpa 30 ljudi, ki lahko le stojijo, v evidence pa navede, da so bili skupaj udeleženi v 20 urnem tečaju. Normativi so povzeti po normativih za šolske učilnice, v katerih se izvaja poučevanje odraslih. Tako je avtošoli še vedno prepuščena končna velikost učilnice, pri čemer bo temu moral prilagoditi velikost skupine, ki bo naenkrat vključena v teoretični del usposabljanja.
3. 5. člen
Predlagamo, da se v tretjem odstavku črta besedilo: » in najmanj pet letev za usmerjanje prometa.«

V veljavnem pravilniku o vozniškem izpitu so skicirane vaje praktičnega dela, ki se preizkušajo na poligonu. Pri izvedbi teh vaj in usposabljanju kandidatov, učitelj vožnje ne potrebuje letev za usmerjanje prometa. Še vedno se predpisuje nepotrebno opremo poligona, ki ne služi nobenemu namenu.
4. 6. člen
· V šesti točki predlagamo, da se izbriše besedilo: »z najmanj štirimi vrati in petimi sedeži«. 

S predpisovanjem števila vrat in sedežev za vozila s katerimi se usposabljajo kandidati za voznike motornih vozil se omejuje prosto gospodarsko pobudo posameznega podjetja. Omejitev je nesorazmerna z učinkom, ki naj bi ga imela na prometno varnost. K prometni varnosti ne pripomore nič, saj vozil s tremi vrati verjetno nebi prodajali, če bi predstavljala nevarnost v prometu. Predpisana omejitev številnim podjetjem predstavlja dodatne stroške, saj so vozila s petimi vrati občutno dražja od vozil s tremi vrati. Prav tako pa omejuje podjetja, ki so v vozila pripravljena investirati več in s tem dvigniti svojo konkurenčnost na trgu z nakupom kakšnega avtomobila, ki je po dizajnu privlačnejši za mlado populacijo. 
· Predlagamo, da se v 6. členu določi izjema glede usposabljanja in se omogoči, da usposabljanje poteka tudi z vozilom ali skupino vozil, ki ni delno natovorjena. Nesmiselno je, da se celotno usposabljanje izvaja z delno naloženim tovorom. Kandidatu mora biti dopuščeno, da se del usposabljanja izvede s praznim vozilom ali skupino vozil in del usposabljanja z delno natovorjenim. Tako bo že pred samostojno vožnjo imel možnost občutiti razliko. Usposabljanje z vozilom, ki ni natovorjeno pa je tudi z ekološkega vidika bolj sprejemljivo. Pri vseh kategorijah, kjer se izpit opravlja z delno natovorjenim vozilom ali skupino vozil bi moralo biti dopuščeno tako usposabljanje z natovorjenim vozilom, kot s praznim.

5. 7. člen
· V tretji točki prvega odstavka predlagamo, da se prva alineja črta in določi, da morajo ta vozila imeti toliko ogledal, kot se zahteva pri homologaciji novejših tovornih vozil od leta 2008 (116/07 Pravilnik o naknadni vgradnji ogledal na vozila)

Za tovorna vozila je že nekaj časa predpisano, da mora biti na vozilu, ki se ga registrira v RS najmanj 6 ogledal, zato montaža dodatnih dveh skoraj ni mogoča in je celo nesmiselna, zaradi česar je imelo že kar nekaj avtošol, ki so v zadnjih letih kupile tovorna vozila težave pri homologaciji. Učitelj vožnje vidi v ogledalih, ki so že nameščena, vse kar mora med usposabljanjem kandidata spremljati. Že vgrajena ogledala namreč omogočajo normalno opravljanje dela učitelja vožnje zaradi različnega namena in funkcij zaradi katerih so vgrajena.
· V tretjem in četrtem odstavku predlagamo, da se določi manjša dimenzija L oznake, ki mora biti na sprednji strani telovnika. 

Tako velik znak je na brezrokavnike težko natisniti, predvsem pri manjših številkah telovnikov. Glede na mere, navedene v prilogi je znak prevelik za tiskanje na sprednjo stran telovnika, predvsem pa na tem mestu, ne pripomore k boljši opaznosti kandidata, saj ga zaradi drže na motorju nihče od ostalih udeležencev v prometu niti ne vidi. 
6. 10. člen
Predlagamo, da se v drugem odstavku črta beseda »vaj«. 

Glede na to, da so prometne ureditve v različnih krajih po Sloveniji različne, je praktično nemogoče, da se npr. vožnja po enosmernih cestah (2.7) izvede tik pred koncem druge učne stopnje, če se ta cesta nahaja v bližini nekega križišča s krožnim prometom (2.3) pri tem pa med obema tema deloma mesta ni prehoda ceste čez železniško progo (2.6). Prav tako ni nobene potrebe po tem, da se vožnja ponoči izvede pred vožnjo po avtocesti, oziroma, da se dnevna in nočna relacijska vožnja kombinirata. Menimo, da bi morala biti dopuščena fleksibilnost, da se izvedba usposabljanja prilagodi prometni ureditvi v nekem kraju, vremenu in času, ki ga ima kandidat za usposabljanje.

7. 15. člen
· V četrtem odstavku predlagamo da se na koncu doda stavek: »V primeru, ko poteka usposabljanje kandidata dve ali več učnih ur skupaj, učitelj vožnje ob začetku večurnega usposabljanja vpiše podatke, ki se tudi sicer vpisujejo ob začetku učne ure, podatke o prevoženih kilometrih, času zaključka vožnje in zadnji učni vaji, ki jo je izvedel kandidat, pa vpiše ob koncu večurnega usposabljanja. Vpis podatkov potrdi kandidat s podpisom
· V šestem odstavku predlagamo, da se zadnji stavek glasi: »Učitelj vožnje je dolžan vpisati podatke o usposabljanju za vsako usposabljanje posebej in po končanem vpisu oziroma usposabljanju iz vožnje vrniti evidenčni karton vožnje kandidatu.

Doda naj se tudi nov stavek, ki se glasi: »V primeru, ko poteka usposabljanje kandidata dve ali več učnih ur skupaj, se podatke o prevoženih kilometrih, času zaključka vožnje in zadnji učni vaji, ki jo je izvedel kandidat, vpiše ob koncu večurnega usposabljanja.«
Glede na namen vpisovanja podatkov o usposabljanju v evidence predlagamo določitev izjeme za primere, ko usposabljanje istega kandidata poteka v več zaporednih urah. Učitelj vožnje je med usposabljanjem skoncentriran na podajanje informacij kandidatu in spremljanje prometa, zato zaradi narave dela ne spremlja točnega časa in ob začetku nove ure težko vpisuje podatke o začetku nove ure, ki se je začela brez prekinitve prejšnje. Ker do sedaj izjema v pravilniku ni bila opredeljena, so se pojavljale nepotrebne težave v primeru nadzora s strani policije. V izogib tovrstnim težavam predlagamo navedeno izjemo. Menimo, da je primerno, da kandidat ob koncu učne ure podpiše dnevni razvid, saj s tem potrdi, da je bilo usposabljanje izvedeno v navedenem času.

8. 21. člen
Predlagamo, da se v prvem odstavku črtata besedi »ravna plošča«.

Na tak način se uporabi tudi uporaba magnetnih tabel z oznako L, ki se prilegajo tudi obliki vozila, s tem pa se razpoznavnost oznake ne zmanjša.

9.  30. člen

Na enak način, kot je bilo do sedaj določeno prehodno obdobje za vozila kategorije A1, A2 in A do leta 2013 in za vozila kategorij BE, C, CE, D in DE do 19. januarja 2017 je potrebno urediti prehodno obdobje za uskladitev vozil. Prehodni rok se z uvedbo novega pravilnika ne sme skrajšati in mora ostati usklajen z Direktivo o vozniških dovoljenjih. Pri tem naj se upoštevajo skrajni dopustni roki ki jih direktiva dopušča, saj ni razloga, da bi Slovenija morala takšna vozila uvesti prej kot ostale članice EU, s tem pa se podjetjem omogoči razumen čas za zamenjavo vozil.

10. 31. člen
Prehodno določbo za uporabo L tablic, ki so jih pred letom 2005 izdajale uporabne enote (7. člen sprememb pravilnika) je nujno prilagoditi in določiti, do kdaj se še lahko uporabljajo.
11. Tudi evidence v šolah vožnje je potrebno prilagoditi spremembam Zakona o voznikih in pri tem določiti prehodni rok, na podlagi katerega bo mogoče porabiti tudi obrazce evidenc, ki jih imajo avtošole še na zalogi.
Prosimo, če nas obvestite o vaši odločitvi glede našega predloga in v primeru, če pripombe ne bodo upoštevane navedete razloge za zavrnitev.

Lep pozdrav!
	mag. Brane Lotrič, l.r.

Predsednik Sekcije avtošol
	
	mag. Vida Kožar

Direktorica  PTZ
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