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Št.: 189/2010

Datum: 22. marec 2010 

Ministrstvo za promet

Langusova 4

1535 Ljubljana

brigita.miklavc@gov.si
ZADEVA: PREDLOGI ZA SPREMEMBO DOLOČB PREDLOGA ZAKONA O PRAVILIH CESTNEGA PROMETA
Na podlagi poziva za pripravo pripomb in predlogov na osnutke predpisov s področja varnosti v cestnem prometu, vam pošiljamo predlog avtošol, združenih v okviru GZS-Podjetniško trgovske zbornice, za spremembo določbe osnutka Zakona o pravilih cestnega prometa.

Osnutek Zakona o pravilih cestnega prometa v prvem odstavku 13. člena predvideva uveljavitev besedila: 
»Preden zapelje na drug prometni pas in pred vsako drugo spremembo smeri vožnje, premikom vozila ali vključevanjem v promet, se mora voznik s pogledi v vzvratna ogledala in preko ramena, da premosti mrtvi kot, prepričati, da to lahko stori brez nevarnosti za druge udeležence cestnega prometa ali premoženje.« 
Trenutno veljavna določba 27. člena ZVCP-1 je za zagotavljanje varnosti v cestnem prometu pri spremembi smeri vožnje, premikih vozila ter pri vključevanju v promet popolnoma zadovoljiva in vključuje več situacij, v katerih se voznik v prometu lahko znajde. Predlagana določba 13. člena zajema manjši del, sicer bolj specifičnih situacij z določeno vrsto vozil in je niti ni mogoče upoštevati pri vožnji vozil kategorije C ali D, kjer poteka opazovanje preko ogledal in z napredkom tehnologije tudi preko kamer. Tako natančno določanje, kako mora voznik opazovati neposredno okolico vozila, sodi bolj v učbenik in ne v zakon, ki mora biti napisan dovolj splošno, da zajame čim večji krog možnih situacij. 
V avtošolah kandidate poučujemo in jim razložimo kdaj, kako in zakaj morajo v določeni prometni situaciji ravnati na nek način. Menimo, da se da s pravim in dovolj pogostim opazovanjem prometa v ogledalih ugotoviti stanje v okolici vozila in varno izvesti želene premike z vozilom. 
Ocenjujemo, da bi določba, ki je predlagana, ob uveljavitvi postala še ena od določb, ki se je ne da izvajati, še manj pa sankcionirati njeno kršitev, ki je sploh ni mogoče nadzirati. Menimo, da ni potrebno spreminjati nečesa, kar v praksi deluje in to nadomeščati z nečim, kar utegne povzročati težave, na katere opozarjamo. 
V želji po tvornem sodelovanju pri spreminjanju predpisov, ki zadevajo prometno varnost, vas lepo pozdravljamo!
	mag. Brane Lotrič l.r.
Predsednik Sekcije avtošol
	
	mag. Vida Kožar
Direktorica  PTZ
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