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Datum: 23.11. 2011 
ZAPISNIK
11. SEJE ZBORA SEKCIJE AVTOŠOL SLOVENIJE,
ki je potekala v ponedeljek, 22. novembra 2011 ob 09.00 uri,
na GZS, v dvorani C/1., Dimičeva 13,  Ljubljana

Prisotni člani SAŠ: Brane Lotrič (B & B), Aleksander Markovič (3d d.o.o.), Zvezdana Šmitran (AMD Pinko Tomažič Piran), Tone Dim (AMD Trebnje), Franc Antlej (Antlej avto šola d.o.o.), Marta Oman (Avto Oman d.o.o.), Barbara Lončar (Avto šola Lončar d.o.o.), Ferdinand Rakuša (Avto šola Rakuša Ferdinand s.p.), Jože Veren (Avtobusni promet Murska Sobota d.d.), Dejan Letnar (Avtošola AMZS d.o.o.), Andrej Brulc in Dražen Jurčič (Avtošola Brulc, d.o.o.), Igor Velov (Avtošola Ekspert, d.o.o.). Emil Humar (Avtošola ing. Humar, d.o.o.), Petra Turk (Avtošola Prah d.o.o.), Tone Prah (Avtošola Prah, Anton Prah s.p.), Borut Žagar (Bortan Žagar & CO. Avtošola Šmarca d.n.o), Aleš Živic (Evropa sistemi d.o.o.), Krajnc Bojan in Vojko Vogrin (Fortuna storitve in trgovina d.o.o.), Matjaž Gorički (Go GO avto šola, Matjaž Gorički s.p.), Aleš Markuš (Ideal avto šola, d.o.o.), Gregor Košak (Jaguar d.o.o.), Sašo Kranjc (K & D d.o.o.), Tomaž Kranjc (Korelat, d.o.o.), Jože Jančič (Krpan d.o.o.), Jelenko Veleušič (LMM Tilia, d.o.o.), Radovan Rusjan in Patricija Pegan (Marus d.o.o.), Anamaria Turnšek in Branko Turnšek (Moto Turnšek d.o.o.), Janez Oblak (Praktikum d.o.o.), Martin Miklavc (Prometej inženiring d.o.o.), Bego Okanovič (Relax trans, d.o.o.), Goran Lapič (SPSŠB – AŠ Ježica), Karmen Marinčič (Stop d.o.o.), Andrej Blatnik (Vezi, d.o.o.), Vinko Žužek (Vito-L izobraževanje in storitve d.o.o.), Tomaž Lotrič (ZŠAM Celje), Sebastijan Simčič (ZŠAM Grosuplje),).Prisotnih 38 članov z glasovalno pravico od 70 članov SAŠ.
Drugi prisotni: Rado Jeromel (IC Velenje), Vekoslav Petauer (IC Maribor), Marjan Kocjančič (IC Maribor), Milena Pušnik (IC Maribor), Ivan Kapun in Matjaž Leskovar (GPU – Policija), Milan Mravlje (IC Trbovlje), Rudolf Javornik (IC Jesenice), Boštjan Knez (IC Slovenj Gradec), Robert Gril (IC Celje), Bogomir Polajnar (IC Ljubljana), Andrej Grebenc (IC Kranj), Ljubo Zajc, Matjaž Keržan in Helena Wechtersbach (Agencija za varnost v prometu), Nina Globočnik (direktorica Inštituta za delodajalce pri GZS), Blanka Mikel Mežnar (Ministrstvo za zdravje), prof. dr. Marko Kolšek (Medicinska fakulteta), dr. Vlasta Zabukovec (Društvo psihologov Slovenije), mag. Petra Čas, Okrajna sodnica, Okrajno sodišče Slovenj Gradec), Urška Naglič (podsekretarka na Ministrstvu za promet), mag. Vida Kožar (direktorica GZS-PTZ), Lidija Flajs (samostojna svetovalka PTZ) in Marija Horvat (svetovalka PTZ)

Predlagan dnevni red:
1. Izvolitev organov zbora 

2. Pregled zapisnika 10. seje Zbora SAŠ, pregled dela v letu 2011 in program dela v letu 2012 

3. Poročilo Nadzornega sveta SAŠ.

4. Pogodba o zaposlitvi in pogodba o delu 

5. Predstavitev rehabilitacijskih programov in vprašanja udeležencev

· Kontrolni zdravstveni pregledi;

· Zdravstveni pregled s svetovanjem – novosti v zakonodaji

· Program edukacijskih in psihosocialnih delavnic; 

· Začasni odvzem vozniškega dovoljenja in pogojna odložitev prenehanja veljavnosti vozniškega dovoljenja, 
6. Predstavitev foruma za usposabljanje voznikov

7. Pojasnila v zvezi z izvajanjem Zakona o voznikih

8. Razno.

Sklep 1:
Zbor SAŠ potrdi predlagan dnevni red.
Sejo je vodil predsednik SAŠ, mag. Brane Lotrič, ki je vse prisotne pozdravil in uvodoma ugotovil, da je seja sklepčna. Na kratko je predstavi delovanje SAŠ (dajanje predlogov, pobud, oblikovanje smernic, …) in pozval člane, da se bolj aktivno vključijo v njeno delovanje.

Ad 1. Izvolitev organov zbora

Za vodenje in potek dela seje zbora SAŠ je predlagal delovno predsedstvo zbora v sestavi:

· Brane Lotrič - predsednik SAŠ
· Bojan Krajnc - član IO SAŠ
· Martin Miklavc - člani IO SAŠ

in zapisnikarica

· -Marija Horvat- PTZ.
Sklep 2:
Zbor SAŠ je soglasno sprejel predlagano delovno predsedstvo v sestavi Lotrič, Krajnc, Miklavc ter za zapisnikarico Marijo Horvat.
Ad 2. Pregled zapisnika 10. seje Zbora SAŠ, pregled dela v letu 2011 in program dela v letu 2012

Gradiva pod to točko so člani SAŠ prejeli skupaj z vabilom na sejo.

Sklep 3:
Na zapisnik 10. seje Zbora SAŠ s strani članov ni pripomb. Zbor SAŠ soglasno sprejema besedilo Zapisnika 10. seje Zbora SAŠ, z dne 15. novembra 2010.
G. Lotrič je na začetku obravnavane točke poudaril, da se SAŠ ne sme pogovarjati o cenah dela v šolah vožnje ampak lahko največ stori na področju njihove kakovosti in v okviru tega izpostavil smiselnost vzpodbujanja in razvijanja ideje dobre šole vožnje še naprej. G. Lotrič je prisotnim predstavil Poročilo o delu Sekcije Avtošol v letu 2011. Gradivo je bilo skupaj z vabilom posredovano vsem članom SAŠ, objavljeno pa bo tudi na spletnem portalu SAŠ. Ključne točke delovanja SAŠ v letu 2011 so bile na področjih:

Podajanja pripomb na predloge predpisov s področja usposabljanja voznikov
· Pravilnik o šolah vožnje in vodenju registra šol vožnje,

· Pravilnika o programu usposabljanja kandidatov za voznike motornih vozil,
· Pravilnika o programih dodatnega usposabljanja voznikov in programu izvajalcev programa,

· Pravilnika o vozniškem izpitu

· Pravilnika o izpitnih centrih za voznike motornih vozil

· Pravilnika o programih in pogojih usposabljanja za učitelje vožnje, učitelja predpisov I strokovnega vodjo šole vožnje ter

· Pravilnika o dovoljenjih za učitelja vožnje, učitelja predpisov in strokovnega vodjo šole vožnje.

Večina pripomb podanih na navedene predloge je bilo upoštevanih, prepogosto pa v vsebino poseže politika in predlagane pripombe niso sprejete.

Predstavniki SAŠ so se sestali tudi z državnim sekretarjem na Ministrstvu za promet, kjer so mu bili predstavljeni ključni problemi, ki se pojavljajo pri izvajanju predpisov ter pri usklajevanju pripomb stroke v postopku usklajevanja predpisov s strokovno javnostjo, dogovorjene pa so bile oblike konstruktivnega sodelovanja in vključevanja predstavnikov SAŠ na vseh področjih. Veliko je bilo dogovorjenega, vendar je žal teden dni po sestanku državni sekretar odstopil. 

V letu 2011 so bila pridobljena številna pojasnila glede izvajanja predpisov, ki regulirajo delo šol vožnje ter poslana po e-pošti oz. objavljena na spletnih straneh SAŠ. Predstavnik SAŠ za stike z javnostjo, g. Borut Žagar, je pripravil listo medijev, katere bomo obveščali o aktualnih temah s področja šol vožnje, pogovori s članicami SAŠ, ki jih je opravil pa bodo služili za usmeritev za nadaljnje aktivnosti IO SAŠ.

G. Lotrič je predstavil tudi program dela za leto 2012, ki temelji predvsem na sodelovanju pri urejanju pogojev za izvajanje dejavnosti, prizadevanju za izboljšanje kvalitete dela in ugleda učiteljev vožnje, povečanju regijskega sodelovanja šol vožnje, povečanju prepoznavnosti članic SAŠ, redno spremljanje strokovnih mnenj in priporočil (v zvezi z usposabljanjem kandidatov za voznike motornih vozil) ter skrb za varnost v cestnem prometu.

Prisotne je pozval, da na predstavljeno poročilo in program dela podajo pripombe. Pripomb ni bilo.
Sklep 4: 
Zbor SAŠ soglasno sprejema Poročilo o delu SAŠ v letu 2011 in Program dela SAŠ za leto 2012..
G. Lotrič je predlagal, da Zbor SAŠ v skladu s spremembo poimenovanja avtošol v novi zakonodaji sprejme tudi spremembo naziva SAŠ v Združenje šol vožnje. V ta namen predlaga, da se v vseh aktih SAŠ
1. Pravilih delovanja Sekcije avtošol Slovenije,

2. Poslovniku dela zbora Sekcije avtošol Slovenije,

3. Kodeksu etike in morale,

4. Disciplinskem pravilniku,
· izraz Sekcija avtošol Slovenije nadomesti z izrazom  Združenje šol vožnje Slovenije, kot je navedeno v predlogu sprememb aktov, ki so ga člani prejeli z vabilom.
Sklep 5: 

Zbor SAŠ je sprejel predlagane spremembe v aktih SAŠ soglasno in sicer da se v : 
1. Pravilih delovanja Sekcije avtošol Slovenije,

2. Poslovniku dela zbora Sekcije avtošol Slovenije,

3. Kodeksu etike in morale,

4. Disciplinskem pravilniku,

In sicer v vseh aktih se 

· izraz Sekcija avtošol Slovenije nadomesti izraz Združenje šol vožnje Slovenije

· izraz avtošola nadomesti z izrazom šola vožnje

· izraz sekcija se nadomesti izraz združenje.
Ad 3. Poročilo nadzornega sveta SAŠ
G. Žužek je v poročilu Nadzornega odbora za leto 2011 izpostavil 35. člen Zakona o voznikih, ki je po njegovem mnenju in mnenju prisotnih diskriminatoren. Predlaga, da SAŠ vztraja na zahtevi, da se ta člen iz Zakona o voznikih izbriše ali pa naj se enaka sankcija uzakoni tudi za policiste, člane izpitne komisije, sodnike, zaposlene na Agenciji za varnost prometa, … ipd. Predlaga, da se o problematiki diskriminatorne obravnave učiteljev vožnje v Zakonu o voznikih, obvesti tudi medije še pred volitvami. Nadzorni odbor ugotavlja, da je Izvršilni odbor z aktivnostmi sledil programu dela SAŠ.
Na predstavljeno Poročilo Nadzornega odbora SAŠ za l. 2011 ni pripomb. 

Sklep 6:
Zbor SAŠ soglasno sprejema Poročilo Nadzornega odbora SAŠ za l. 2011.
Predstavnik SAŠ za stike z javnostjo g. Žagar je povedal, da je bil do sedaj v kontaktu s tretjino članic. Od teh jih je 15 izvedlo odprta vrata šol vožnje, vendar šole ugotavljajo, da niso atraktivne, medtem ko so bili kondicijski treningi zelo dobro obiskani. Organiziran je bil tudi dan prometne varnosti v začetku šolskega leta. V pogovorih s šolami vožnje ugotavlja, da vse zanima zakaj je bila vožnja odličnosti brisana iz zakona, zakaj je bil brisan praktični preizkus znanja v šoli vožnje ter kakšni so kriteriji za zaposlovanje učiteljev vožnje po pogodbi o delu (oz. podjemni pogodbi) in pogodbi o zaposlitvi. Tudi tematike izobraževanj učiteljev vožnje so neustrezne/neaktualne. Prav tako šole vožnje moti:

· da so izločene pri pripravi izpitnih vprašanj

· da so rehabilitacijski programi nejasno oziroma premalo predstavljeni
· da je starost za kategorijo AM zvišana na 16 let.
Pri svojem delu bo v bodoče dal večji poudarek na pridobivanje naslovov lokalnih medijev in objavljanje prispevkov v njih. Izpostavil je, da je v nacionalne medije izredno težko prodreti.

Na predstavljeno Poročilo o delu tiskovnega predstavnika SAŠ prisotni niso imeli pripomb.
Sklep 7:
Zbor SAŠ potrjuje poročilo o delu tiskovnega predstavnika SAŠ za leto 2011 in programske usmeritve za leto 2012. 
Ad 3. Pogodba o zaposlitvi in pogodba o delu in vprašanja udeležencev
Ga. Nina Globočnik je predstavila fleksibilne oblike dela in razlike med njimi in pogodbo o zaposlitvi. Prej veljavni Zakon o delovnih razmerjih je urejal v posebnem poglavju z naslovom »Začasno in občasno delo«, kjer je bil zakonsko omejen čas, izvajanja pogodbenega dela na največ 60 dni v letu in največ 8 ur tedensko. V novem ZDR prihaja do problemov pri pogodbi o delu, ker novi ZDR ne ureja dela po pogodbi o delu in sankcionira izvajanje po pogodbi o delu v primerih, ko so podani elementi delovnega razmerja. V posameznih primerih se dogajajo zlorabe, v izogib sklenitve pogodbe o zaposlitvi in zaradi spremembe zakonodaje, ki ureja dejavnost šol vožnje. Zakon o voznikih v 2. odstavku 28. člena govori, da v šolah vožnje smejo usposabljati kandidate učitelji vožnje in učitelji predpisov, ki imajo veljavna dovoljenja za opravljanje tega dela ter delo opravljajo na podlagi pogodbe o zaposlitvi ali podjemne pogodbe (pogodbe o delu). Predstavila je elemente delovnega razmerja in kdaj se sklene pogodba o delu oz. podjemna pogodba. Razlike med pogodbo o zaposlitvi in pogodbo o delu so v odgovornosti za uspeh, samostojnosti in skrbnosti izvajalca. Poudarila je, da se pogodba o delu ne sme sklepati, če obstajajo elementi delovnega razmerja. V takih primerih lahko kot delovno pravna posledica privede do preoblikovanja civilnega v delovno razmerje. Podjemno pogodbo lahko sklene tudi samostojni podjetnik (s podjetjem ali fizično osebo) vendar mora s.p. za neodvisnost dohodka poslovno sodelovanje z vsaj še enim poslovnim partnerjem dokazati. V kolikor sklene pogodbo o zaposlitvi ali pogodbo o delu delavec kot upokojenec se lahko status upokojenca ali izplačilo pokojnine spremeni/zmanjša ali pa celo ukine.

Ob koncu predstavitve je bilo postavljenih kar nekaj vprašanj iz prakse in dilem v zvezi s sklenitvijo pogodbe o delu in kriterijev za določitev vrste pogodbe glede na način in obseg dela. Ga. Globočnik je na zastavljena vprašanja odgovorila in poudarila, da je presoja inšpektorja suverena in načeloma zbir vseh okoliščin in dejstev, ki jih na mestu zazna.
Sklep 8

Člani SAŠ, ki so bili obravnavani s strani delovnega inšpektorja v zvezi z opravljanjem dela po podjemni pogodbi pošljejo na GZS kopije odločb. Ga. Globočnik na podlagi prejetih primerov pripravi vprašanje in pristojne inšpekcijske službe zaprosi za natančnejše pojasnilo, pri kakšni količini opravljenega dela inšpektorji štejejo, da ima opravljeno delo vse elemente delovnega razmerja.
Ad 3. Predstavitev rehabilitacijskih programov in vprašanja udeležencev

Pod to točko dnevnega reda so bili predstavljeni rehabilitacijski programi.

Ga. Wechtersbach je na splošno predstavila vse rehabilitacijske programe, ki so predpisani v 44. in 45. členu Zakona o voznikih in na podlagi Pravilnika o edukacijskih in psihosocialnih delavnicah (Ur.l. RS št. 45/2011). Zakonodajalec bo skušal vplivati na mišljenje voznikov prekrškarjev, da s svojimi dejanji ogrožajo sebe in druge v cestnem prometu. Opisala je edukacijske delavnice, psihosocialne delavnice in programe zdravljenja, ki so namenjeni voznikom, ki so pridobili kazenske točke zaradi vožnje pod vplivom alkohola, prepovedanih drog, psihoaktivnih zdravil ali drugih psihoaktivnih snovi ter Program usposabljanja za varno vožnjo, ki je namenjen voznikom, ki so pridobili kazenske točke zaradi prekrškov, ki niso v povezani z vožnjo pod vplivom psihoaktivnih snovi. Za vsako delavnico posebej je predstavila kdo se je dolžan udeležiti, kdo se mora udeležiti posamezne delavnice oz. usposabljanja, trajanje izobraževanja in kdo so izvajalci posameznega programa.

Ga. Mikl Mežnar je prisotnim predstavila vrste zdravstvenih pregledov. Povedala je, da so priglašeni izvajalci zdravstvene dejavnosti, ki opravljajo dejavnost na področju medicine dela, prometa in športa, objavljeni na spletni strani Ministrstva za zdravje. Ti pooblaščeni zavodi opravljajo kontrolne zdravstvene preglede in zdravstvene preglede s svetovanjem. Ti so namenjeni voznikom:

· ki jim je bilo izrečeno prenehanje veljavnosti vozniškega dovoljenja in so jim bile izrečene KT zaradi vožnje pod vplivom alkohola ali prepovedanih drog, psihoaktivnih zdravil ali drugih psihoaktivnih snovi;
· ki jim je bilo izrečeno prenehanje veljavnosti vozniškega dovoljenja na podlagi KT, ki pa jim niso bile izrečene zaradi vožnje pod vplivom alkohola; 

· ki jim je prenehala veljavnost vozniškega dovoljenja, ko začno s ponovnim pridobivanjem vozniškega dovoljenja, 
· ki jim je bila v zadnjih treh letih najmanj dvakrat pravnomočno izrečena sankcija za prekršek ali kaznivo dejanje povzročitve prometne nesreče;
· za katere je bilo ugotovljeno da so imeli v organizmu z več kot 0,8 do vključno 1,2 g alkohola na kilogram krvi oz. več kot 0,38 do vključno 0,52 miligrama alkohola v litru izdihanega zraka če želijo izbris štirih pravnomočno izrečenih KT;
· vozniku, pri katerem se je pojavil sum bolezenskega stanja, okvara ali hiba, katere simptomi lahko predstavljajo nevarnost v cestnem prometu.
Prof. dr. Kolšek je predstavil zdravstvene preglede s svetovanjem pri osebnem zdravniku družinske medicine v zvezi s pitjem alkohola in Zakonom o voznikih. Povedal je, da zdravstveni pregled s svetovanjem zdravnik opravi tako, da v začetku dialoga na podlagi pogovora in izpolnjenega vprašalnika AUDIT oceni pitje alkohola, oceni zavedanje tveganega oz. škodljivega pitja in poda mnenje o nujnosti spremembe, ustrezne informacije o tveganju in možni škodi zaradi pitja alkohola s poudarkom na udeležbi v prometu.

Na podlagi informacij, ki jih iz razgovora uspel pridobiti o vozniku oceni stopnjo tveganosti pitja in nato:

· izda mnenje in plačilo ali
· napotitev na pooblaščenega specialista Medicine dela prometa in športa iz seznama, komur zdravnik pošlje »napotnico« (pri njem se mora voznik javiti v 30 dneh, sicer MDPŠ obvesti upravno enoto, ki odvzame vozniško dovoljenje).

Podal je tudi posledice dolgotrajnega pitja ter nekaj statističnih podatkov o pitju alkohola ter diagnostična merila za zasvojenost z alkoholom.

Dr. Vlasta Zabukovec je predstavila edukacijske in psihosocialne delavnice. Pojasnila je cilje in vsebino edukacijskih delavnic. Udeleženci kritično razmislijo o lastnem ravnanju v prometu, se seznanijo z nevarnostmi vožnje pod vplivom alkohola/drog, med seboj izmenjajo izkušnje in mnenja in stališča. Obrazložila je tudi cilje in vsebino psihosocialnih delavnic, kjer je najpomembneje to, da se udeleženci seznanijo z možnimi strategijami spoprijemanja s situacijami, kjer bi lahko prišlo do vožnje pod vplivom alkohola/drog, spremenijo stališča in vedenjske namere, vezane na vožnjo pod vplivom alkohola ter prevzemajo odgovornost za svoje ravnanje v prometu v različnih življenjskih situacijah.
Mag. Petra Čas je podrobneje obrazložila postopek začasnega odvzema vozniškega dovoljenja in pogojne odložitve izvrševanja prenehanja veljavnosti vozniškega dovoljenja. Podana je bila obrazložitev razlogov za začasni odvzem vozniškega dovoljenja, trajanje takšnega ukrepa, kdo izreče tak ukrep in kakšna je možnost ugovora. Voznikom prekrškarjem je dana možnost odložitve izvrševanja prenehanja veljavnosti vozniškega dovoljenja, pri čemer morajo sodišču v ustreznem roku predložiti potrdilo o vključitvi v edukacijski program, se udeležiti programa v rokih in na način določen v programu in ves čas preizkusne dobe upoštevati cestnoprometne predpise. Sodišče najkasneje leto dni po končani preizkusni dobi s sklepom odloči:

· izvršitev prenehanja veljavnosti vozniškega dovoljenja (v primeru kršitev obveznosti ali
· da se prenehanje veljavnosti  ne izvrši (izbris kazenskih točk iz evidence).
Prisotni so pristojne opozorili na zlorabe, ki jih že sedaj zaznavajo pri izvajanju predstavljenih programov in jih pozvali k vzpostavitvi ustreznega nadzora.

Pristojni so prosili, da jim čim bolj natančne podatke o zaznanih kršitvah posredujejo, da bodo lahko vzpostavili ustrezen sistem nadzora nad izvajalci rehabilitacijskih programov.
Ad 6. Predstavitev foruma za usposabljanje voznikov
G. Zajc je predstavil dosedanjo prakso pri pripravi zakonov in izrazil željo po sodelovanju šol vožnje pri zbiranju problematike s področja usposabljanja voznikov in predlaganje strokovnih rešitev za spremembe zakonodaje v prihodnje.

V ta namen je bil ustanovljen forum za voznike, kjer bi sodelovali vsi, ki se soočajo s problemi na tem področju in jih obravnavana tematika zadeva. Forum odpira vrata strokovni javnosti: pedagogom, strokovnjakom iz področja medicine, pedagogike, psihologije, … - vsem, ki lahko prispevajo k boljšemu usposabljanju in usposobljenosti voznikov. Forum poskusno že teče in ga izmenično sklicujeta Agencija in Sekcija šol vožnje. Pred mesecem dni je bil sklican že prvi – ustanovni sestanek, na katerem so bile predlagane vsebinske prioritete Foruma za voznike:

· Prva izbrana in najbolj pereča tematika po mnenju vseh bo Nadzor. Vabljeni k sodelovanju bodo vsi, ki opravljajo svoje delo na področju nadzora (delovna inšpekcija, zdravstvena inšpekcija, policija, …)

· Naslednja pereča tematika je Model usposabljanja in dela v šolah vožnje. Ob tej priložnosti je g. Zajc povedal, da bodo posodobili programe usposabljanja voznikov. Pojasni, da v marcu 2012 predvidevajo, da bo pripravljen program za elektronsko testiranje teoretičnega znanja voznikov in bo sprva testno zaživel v enem od izpitnih centrov.
· »Usposabljanje učiteljev vožnje in predpisov« ter ureditev statusa učiteljev in članov IK je naslednja tematika, ki bo obravnavana na forumu. 

· Na pripombo o diskriminatorni obravnavi učiteljev vožnje, ki zaradi pridobljenih kazenskih točk lahko izgubijo pravico do dela je predlagal, da se tudi ta problematika obravnava v okviru foruma za voznike, ki bo lahko v zvezi s tem predlagal spremembo pri zakonodajalcu.

G. Zajc je ob tej priložnosti prisotne obvestil, da bodo s 1.1.2012 v pristojnosti Agencije tudi Izpitni centri, ki so do sedaj spadali pod Upravne enote.

Na podlagi mnogih pripomb prisotnih na zboru na delo in kršitve javnih uslužbencev g. Zajc poziva k prijavam kršitev.

Ad 7. Pojasnila v zvezi z izvajanjem Zakona o voznikih
Ga. Naglič je odgovarjala na v naprej zbranih 10 vprašanj, ki jih je prejela od Sekcije šol vožnje pred tednom dni.

Iz zakonodaje je bila izbrisana vožnja odličnosti, ker po oceni zakonodajalca ne bi prinesla dodane vrednosti. Stremeli pa so tudi k znižanju stroškov usposabljanja za kandidata.

Praktični preizkus znanja v šolah vožnje je bil ukinjen, ker je bil prevelik razkorak v uspešnosti kandidatov na internih preizkusih znanja v šolah vožnje ter uspešnostjo na vozniških izpitih, kar je kazalo na nesmiselnost tega preverjanja znanja.

Ga. Naglič je zagotovila, da bodo v bodoče pojasnila Ministrstva, glede izvajanja posameznih določb zakona posredovana vsem, ki bi jim posamezno pojasnilo koristilo pri izvajanju dela, tako izpitnim centrom kot tudi šolam vožnje oz. SAŠ.
Na pripombe članov SAŠ, da nekatere šole vožnje kandidatov brez opravljenega teoretičnega dela vozniškega izpita usposabljajo iz vožnje in zato niso v enakopravnem položaju s šolami vožnje, ki se držijo črke zakona, ga. Naglič meni, da je to pristojnost služb nadzora.
Na vprašanje o tem, da za vpis šole vožnje v register šol vožnje zadostuje že sklenitev podjemne pogodbe z osebo, ki izpolnjuje pogoje za opravljanje dela strokovnega vodje šole vožnje in se delo na podlagi takšnih pogodb ne more opravljati, ker obstajajo elementi delovnega razmerja, je poudarila da inšpektor samostojno opravlja svoje delo in presoja vse okoliščine.
V zvezi z možnostjo vpogleda v izpitna vprašanja – tako kot je bila dosedanja praksa- je g. Zajc odgovoril, da se že v prihodnjem letu predvideva objava vseh izpitnih vprašanj na spretni strani agencije in bodo tako vpogled v testna vprašanja imeli vsi.
Na vprašanje, kdaj bo vzpostavljena centralna evidenca o usposabljanju voznikov je g. Zajc odgovoril, da naj bi bil ta vzpostavljena do jeseni 2012 medtem ko je povezava šol voženj z registrom voznikom zelo vprašljiva zaradi financ, ki jih bi ta register zahteval. 
Na vprašanje, zakaj Ministrstvo za promet v fazi priprave preventivnih projektov ne povabi k sodelovanju tudi Sekcije je g. Zajc idejo pozdravil in predlagal, da se v okviru SAŠ imenuje predstavnika, ki bo vključen v skupino, ki pripravlja načrt za izvedbo preventivnih akcij. Na tak način bo SAŠ o vseh aktivnostih obveščena pravočasno in bodo njeni člani tako imeli možnost sodelovati v njih.
Na vprašanje, kako zdravnik ve kako mora obravnavati nekega voznika, ki ima kazenske točke so pristojni pojasnili, da zdravniki dobijo poročilo o vrsti kazenskih točk zaradi katerih je bil voznik kaznovan.
Zastavljeno je bilo tudi vprašanje, kako se brišejo kazenske točke in mag. Čas je odgovorila, da se iz evidence brišejo po 3-eh letih od pravnomočnosti odločbe s katero so bile izrečene kazenske točke, kar je razvidno tudi na potrdilu iz evidence kazenskih točk, v kolikor zanj zaprosite na Ministrstvu za pravosodje. 
Na vprašanje, kaj se bo zgodilo vozniku začetniku, ki ne opravi dodatnega programa usposabljanja za voznike začetnike, ga. Wechtersbach pojasni, da temu vozniku začetniku po dveh letih ne bodo podaljšali vozniškega dovoljenja in ga bo moral opravljati ponovno.

Seja Zbora članov Sekcije šol vožnje je bila zaključena ob 15.20 uri. 
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