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Oznaka: PS- 871/2009

Datum: 21.8.2009
Zadeva: SKLEPANJE PODJEMNIH POGODB V AVT
Spoštovani, 

v vašem dopisu z dne 18.8.2009 sprašujete, ali je možno angažirati nekoga za kratek čas na podlagi podjemne pogodbe, četudi imate sistemizirano delovno mesto. Radi bi zaposlili učitelja vožnje za približno 2 meseca, ker se je v času počitnic povečalo število kandidatov. Navajate, da ste predvsem s strani strokovnjakov za delovno pravo in s strani delovne inšpekcije dobili pojasnilo, da ni problem v predpisih, ki se nanašajo na avtošolo, ampak v Zakonu o delovnih razmerjih. Zaradi določb Zakona o delovnih razmerjih ni možno zaposlovanje po podjemnih pogodbah, v kolikor obstojijo elementi delovnega razmerja v skladu s 4. in v povezavi z 20. oziroma 52. členom ZDR. Menite, da je pri tem sporno dejstvo, da po črki zakona delodajalci nikakor niste v enakem položaju, saj kdor ima sistematizirano delovno mesto, ne more angažirati nekoga, niti za kratek čas, po podjemni pogodbi.
 

Sprašujete, ali je možno to sistematizacijo tolmačiti tudi drugače kot dobesedno?

 

V zvezi z vašim vprašanjem vam v nadaljevanju pojasnjujemo naše mnenje:

I. Pravne podlage

Celoviti pravni okvir opravljanja dela učitelja vožnje v avtošoli urejajo tako matični predpis, ki ureja delovanje avtošol, to je Zakon o varnosti cestnega prometa - ZVCP (Uradni list RS, št. 97/2005 – UPB2) , Zakon o delovnih razmerjih – ZDR (Uradni list RS, št. 42/02 s spremembami), ki ureja delovno razmerje med delavcem in delodajalcem ter tudi Obligacijski zakonik - OZ (Uradni list RS, št. 83/2001 s spremembami), ki ureja pogodben odnos med naročnikom in izvajalcem v primeru sklenjene podjemne pogodbe. 

Pri iskanju odgovora na vaše vprašanje je treba torej upoštevati določbe vseh navedenih predpisov. 
II. Zakon o varnosti cestnega prometa – podjemna pogodba za učitelja vožnje do 3 učne ure dnevno 

Zakon o varnosti cestnega prometa v prvem in tretjem odstavku 164. členu določa, da sme v praktičnem delu programa usposabljanja, pripravljati kandidata za voznika motornih vozil, poleg učiteljev, ki so v delovnem razmerju, tudi tisti učitelj vožnje avtošole, v kateri opravlja to delo na podlagi podjemne pogodbe, vendar pa največ tri učne ure dnevno. Zakon o varnosti cestnega prometa torej dovoljuje sklenitev civilnopravne podjemne pogodbe, vendar predpisuje dnevno časovno omejitev takšnega načina opravljanja dela učitelja vožnje.
III. Elementi delovnega razmerja

Vključevanje na trg dela, predvsem za opravo občasnega oziroma začasnega dela, je torej mogoče tudi v okviru pogodb civilnega prava po OZ - npr. podjemne pogodbe oziroma pogodbe o delu. Seveda pa v tem primeru delo, ki ga nekdo opravlja na podlagi pogodbe civilnega prava, ne sme imeti elementov delovnega razmerja, ki jih določa 4. člen ZDR. Navedeni zakon v drugem odstavku 11. člena prepoveduje opravljanje dela na podlagi pogodb civilnega prava, če obstajajo elementi delovnega razmerja v skladu s 4. členom in v povezavi z 20. členom tega zakona (delavec mora za sklenitev pogodbe o zaposlitvi izpolnjevati predpisane, s kolektivno pogodbo ali splošnim aktom delodajalca določene oziroma s strani delodajalca zahtevane in ustrezno objavljene pogoje za opravljanje dela) oz. 52. členom, ki določa pogoje za sklenitev pogodbe za določen čas, razen v primerih, ki jih določa zakon.
Veljavni ZDR v 4. členu vsebuje definicijo delovnega razmerja. Elementi delovnega razmerja, ki jih je mogoče izluščiti iz navedene definicije, so: dvostranskost (razmerje med delavcem in delodajalcem), prostovoljnost, odplačno opravljanje dela, osebno opravljanje dela, nepretrgano opravljanje dela, vključitev delavca v organiziran delovni proces delodajalca in delo po navodilih in pod nadzorstvom delodajalca. Podani morajo biti vsi navedeni elementi, da lahko govorimo o obstoju elementov delovnega razmerja v skladu z določbo 4. člena navedenega zakona. 

Nekatere od navedenih elementov lahko najdemo tudi v pogodbenih razmerjih, npr. pri podjemni pogodbi, katerih predmet je opravljanje dela za drugega. Dvostranskost, prostovoljnost in odplačnost so značilni tudi za civilnopravno pogodbo o delu, pa tudi da gre za osebno in kontinuirano opravljanje dela se lahko pogodbeni stranki dogovorita. Navedeno torej pomeni, da je potrebno v vsakem konkretnem primeru presojati ali so ti elementi podani ali ne. Strokovnjaki poudarjajo, da je predvsem podrejenost delavca delodajalcu, tisti bistveni opredelilni element delovnega razmerja, vendar pa tudi tu mnenja niso enotna. Tudi sodišča in inšpekcija dela upoštevajo v vsakem konkretnem primeru celo vrsto dejanskih okoliščin. Poleg vseh zgoraj navedenih elementov, se pri ugotavljanju obstoja delovnega razmerja, opazuje tudi na primer delovni čas, določitev plačila po merilih za plače, opravljanje dela na določenem sistemiziranem delovnem mestu, odmori in letni dopust, ipd.
Glede na navedeno lahko ugotovimo, da zakon določa le opisno pet bistvenih opredelilnih elementov delovnega razmerja, sodna praksa pa je k tem dodala še določene druge okoliščine, ki pomagajo pri ugotavljanju obstoja delovnega razmerja. Po našem mnenju je torej potrebno v vsakem posamičnem primeru ugotavljati, ali obstajajo pogoji, da se lahko sklene civilnopravna podjemna pogodba. 
IV. Sistemizirano delovno mesto

Kot izhaja iz vašega dopisa, navajate tolmačenje, da kdor ima sistematizirano delovno mesto, ne more angažirati nekoga, niti za kratek čas, po podjemni pogodbi. Z navedeno razlago se ne strinjate, saj menite, da ste delodajalci v neenakopravnem položaju.
Delovna mesta so sistemizirana v aktu o sistemizaciji, v katerem delodajalec določi pogoje za opravljanje dela na posameznem delovnem mestu oziroma za vrsto dela. Ta obveznost ne velja za manjše delodajalce (drugi odstavek 20. člena ZDR). Akt o sistemizaciji oziroma v aktu sistemizirano delovno mesto samo po sebi ni ovira za sklenitev podjemne pogodbe, je pa v primeru, da delavec opravlja delo, ki je sistemizirano in je hkrati trajno vključen v organiziran delovni proces, opravlja delo za plačilo pod nadzorom in navodili delodajalca, saj so podani elementi delovnega razmerja. Menimo torej, da sam akt o sistemizaciji delovnih mest v konkretnem primeru ni tisti odločilni element, ki bi oviral sklepanje podjemnih pogodb. Opravljanje dela na sistemiziranem delovnem mestu na način, kot bi ga opravljal zaposleni delavec v delovnem razmerju, pa bi nedvomno pomenilo nedopustno pogodbeno delo.
V vašem dopisu navajate, da bi želeli angažirati inštruktorja na podlagi podjemne pogodbe za približno 2 meseca, ko je povečano število kandidatov. Na podlagi zgoraj navedenih pravnih podlag, predvsem zakona  o varnosti cestnega prometa in zakona o delovnih razmerjih, lahko sklenete civilnopravno podjemno pogodbo z učiteljem vožnje, vendar ne za več kot 3 učne ure dnevno in hkrati če ne obstajajo elementi delovnega razmerja. Menimo, da v kolikor bi se učitelj vključil v delovni proces na enak način kot ostali zaposleni oz. namesto odsotnega učitelja vožnje, bi bili podani zakonsko določeni elementi delovnega razmerja in s tem zakonska ovira za sklepanje podjemne pogodbe. V takem primeru pride v poštev sklenitev pogodbe o zaposlitvi za določen čas 2 mesecev. V kolikor pa bi manjkal kateri od elementov, na primer: stalnost in trajnost vključitve v delovni proces, (ne)stalen delovni čas oziroma bi bil ta vezan le na opravo določenega dela, ali bi bil njegov delovni čas drugačen od ostalih zaposlenih, po možnosti, da bi si ga pogodbenik celo sam oblikoval, da bi ne bilo odvisnosti pogodbenika od delodajalca v smislu navodil za opravo dela in nadzora in hkrati med obema pogodbenima strankama obstoji pogodbena volja za sklenitev podjemne pogodbe, itd., pa menimo, da ne obstojijo ovire za sklenitev civilnopravne podjemne pogodbe, vendar z zakonsko omejitvijo 3 učne ure dnevno.
Upamo, da smo vam z odgovorom pomagali, v kolikor pa imate še kakšno dodatno vprašanje, nas lahko kadarkoli kontaktirate preko e-naslova ps@gzs.si ali telefona na tel. številko tajništva Pravne službe 01/58 98 184.

Lep pozdrav,

Vesna Uršič, univ. dipl.prav.                                        Nina Globočnik, univ.dipl.prav.
Samostojna svetovalka                                                 Vodja Pravne službe

Poslati:

· naslovniku,
· Lidiji Flajs, Podjetniško trgovska zbornica, v vednost.
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