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MAG. BRANE LOTRIČ

ZADEVA: TESTNE POLE ZA PREVERJANJE ZNANJA NA VOZNIŠKIH IZPITIH – 
                 ODGOVOR
ZVEZA:    dopis št. 39/2010; 11. 1. 2010
Prejeli smo vašo prošnjo za informacijo glede kataloga testnih vprašanj in vaš predlog za spremembo testnih pol za preverjanje znanja na vozniških izpitih. V nadaljevanju navajate vaša opažanja o odporu kandidatov do udeležbe na teoretičnem delu usposabljanja v avtošoli, ker že posedujejo nelegalno pridobljene rešitve testnih nalog in nas vprašujete, kje se je ustavil projekt priprave kataloga testnih vprašanj oziroma zakaj pogosteje ne zamenjujemo vprašanj na testnih polah. 
V izpitnih centrih za voznike motornih vozil v Republiki Sloveniji je v uporabi štirideset testnih pol za vse kategorije motornih vozil, s povprečno 25 testnimi nalogami na polo. Testne naloge so stalno posodabljane glede na spremembe zakonodaje in zahteve stroke, zamenjane z novimi pa so tudi testne naloge, za katere so ugotovljene vsebinske napake in pomanjkljivosti. 
Projekt priprave elektronskega kataloga testnih vprašanj je v fazi realizacije. V povezavi s prenovo evidenc izpitnih centrov, po zaključku razvojnih aktivnosti za I. fazo prenove Registra voznikov tečejo aktivnosti za pripravo naslednje, II. faze razvoja, ki zajema poslovne procese na izpitnih komisijah in elektronsko preverjanje znanja teorije vožnje. Vsebina II. faze je "informatizacija izpitnih centrov", ki bo povezana s sistemom za elektronsko preverjanje znanja kandidatov za voznike. Elektronske testne pole (ETP) bodo sestavljene iz nabora iz elektronskega kataloga testnih nalog (EKTN), razdeljenega v segmente (področja), ki so splošni in dodatni glede na kategorijo motornih vozil. Izvajanje sistema je predvideno na najmanj šestnajstih lokacijah v Republiki Sloveniji v »on-line« povezavi (prva faza – izpitni centri; druga faza – avtošole, ker bo nabor elektronskih testnih nalog kasneje namenjen tudi avtošolam oziroma samoizobraževanju in bo dostopen na svetovnem spletu). 
Izvedba javnega razpisa za izvedbo projekta druge faze registra voznikov je predvidena za letošnje leto.
S spoštovanjem!
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Poslano:

1. naslovniku po e-pošti,

2. zbirki dok. gradiva. 

